

国际比赛日 玩赚小联赛

世预赛迎来收官战

非洲区世界杯预选赛本周末将进行最后一轮小组赛。按照赛制,10个小组的第一名进行附加赛,捉对厮杀后决出5个参加2014年巴西

季后赛争夺激烈

尽管被中北美地区世预赛抽调了大量球员,美职仍然延续国家队比赛日不停赛的传统。本轮联赛西雅图海湾人、洛杉矶银河、堪萨斯竞技和皇家盐湖城各有2人被召入美国队,包括银河的多诺万、海湾人的邓普希等名将。巴拿马、牙买加、哥斯达黎加、洪都拉斯也从美职总共抽调了13名球员。

美国职业足球大联盟(Major League Soccer 简称MLS)的赛制与NBA类似,分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛东、西部前五共10支球队进入季后赛,其中

世界杯的席位。

目前40支球队中只有科特迪瓦、埃及、阿尔及利亚三支球队提前锁定小组第一。传统强队摩洛哥提前遭淘

汰,南非、突尼斯、加纳、尼日利亚、喀麦隆、塞内加尔等非洲强队将在本周末进行最后一轮生死战。竞争想必非常激烈。

策,导致美职的主场优势极其明显,目前19支球队中有13支主场胜率或超过50%,这一比例远高于欧洲足球联赛。

目前常规赛排名前10位的球队恰好是两个分区的前5名,其中西部赛区的皇家盐湖城、洛杉矶银河、西雅图海湾人,东部赛区的堪萨斯竞技、蒙特利尔冲击、纽约红牛位置相对稳固,排名最后的美国芝加哥、多伦多FC、华盛顿联队、哥伦布机员基本失去季后赛希望,其余八九支球队均在季后赛门口徘徊,需要在最后两个月抓紧拿分。

为保证票房,美职采取了与NBA类似的扶持主队政

本周五和下周二为国际比赛日,世界大分主流足球联赛将停赛一轮,不过本周末仍有70多场美职、英甲、荷乙,以及非洲区世界杯预选赛等赛事可猜。其中,非洲区世预赛将进行小组赛的最后一轮比赛,10个附加赛资格当中的7个将在本周产生,美国职业足球大联盟也进入季后赛资格争夺的关键阶段,目前仍有八九支球队在季后赛的门口徘徊。

通讯员 竞文 现代快报记者 付智勇

英甲新赛季关注狼队

国脚众多的英超和英冠联赛本周末停赛,只有英甲继续进行。作为英格兰的第三级别联赛,英甲的升降级制度与英冠类似,前两名直接升入英冠,第三至六名进行附加赛,榜尾三支球队直接降级。

从英超“两连降”的狼队是英甲本赛季头号升级热门。上赛季狼队从英超降级后进行了年轻化改造,结果导致球队动荡,赛季末虽然竭力追赶,仍旧难逃降级厄运。本赛季球队继续清洗老将,从英冠、苏超等高级别球队中挖来了一批当打之年的球员,其中不乏欧洲二流国脚,与自身培养的青年球员搭档,实力在英甲首屈一指。

英甲头号主场龙布伦特福德上赛季排名联赛第三,距离升级仅一步之遥,本赛季球队沿用上赛季英甲季军班底,关键位置补充了几名英冠级别球员,仍然颇具竞争力。赛季初豪取五连胜的莱顿东方,以及刚刚从英冠降级的彼得堡联队本赛季同样值得看好。

巴甲联赛备受关注



中奖故事

玩赚竞彩4串1 一下中奖12万

立秋以后,天气渐渐转凉,但欧洲五大联赛的开赛,却让那些爱好竞彩的朋友们热情洋溢,仿佛是迎来了春天。8月29日一早,黑龙江鹤岗一竞彩团队就拿着50张4×1竞彩混合过关彩票,到市体彩中心兑付12.3万多元的奖金。这也是该竞彩团队时隔一星期后,第二次兑付超10万元大奖。

据该竞彩团队负责人介绍:“竞彩团队的成立是因为,之前大家都是各买各的,相互之间也会有些交流,但买得比较分散,有的喜欢胜负游戏,有的喜欢让分游戏,还有的喜欢博冷门,但都中奖平平。后来老板组织大家不如一起凑个单子买几场试试,这个想法得到了不少人的响应,这么一试试就出了这个竞彩团队,团队最初只有七八个人,但是随着中奖次数增加,越来越多的竞彩爱好者加入到了这个团队中。现在团队已40人了,目前每个月都是盈利的。组团购彩最大的好处就是能够集中大家的看法,每次购彩都会考虑得较为周全,而且现在打的都是小串、稳胆,大大提升中奖率。现在中奖率很高,经常连续中奖,最长也就2天左右不中。”

对于竞彩合买的这种形式,我们之前也进行过多次报道。专家认为,竞彩合买最大的困难在于如何统一投注意见。因此专家建议,进行竞彩合买的时候,人数不易过多,最好在五人之内。此外,在团队中一定需要有一位德高望重的人负责最终意见的拍板。根据实际操作来看,合买经常会出现意见不统一,从而吵得面红耳赤,因此有个意见领袖拍板将会大大提高合买的效率。总之,彩民在组织合买的过程中,一定要结合自身的实际操作,不可盲目效仿!

魏凯军

里克尔梅

竞彩
SPORTS BETTING

世预赛精彩纷呈